Compito di Laboratorio di Informatica 24/11/2006

1. si vuole scrivere un telegramma inserendo parola per parola la frase. Per
finire il telegramma deve essere inserita la parola STOP comunque
contenuta nel telegramma,

a) comporre in una stringa unica

b) contare le parole

C) contare i caratteri

d) dato il costo di 0,2€/parola calcolare il costo del telegramma

2. un cambiamonete distribuisce gettoni da 1€ a seconda dell'importo
inserito (dalle monetine alle banconote da 20€), in base all'importo
inserito stampare la parola gettone tante volta quanti i gettoni

3. con cicli separati effettuare
a) il riempimento di un array di dimensione 20 con i multipli del 5
b) la stampa dei valori nelle posizioni pari
c) la stampa dei valori nelle posizioni multiple di 5



